



Република Србија
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
ДИРЕКЦИЈА ПОЛИЦИЈЕ
Управа за управне послове
03/10 број: 205-307/2011-Р-1
16.05.2011. године
Београд
НМ/БР

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Београд

Примљено:			
Одсек/од:		28 MAY 2011	Примљено:
		Број пр.-акт	
1	6	2572	10529

З. Ђорџић

ВРЛО ХИТНО

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

ВЕЗА: ваш дел.бр. 22309, 16-2572/10 од 16.03.2011. године

У вези са препоруком коју сте доставили вашим дописом 16-2572/10, дел.бр. 22309 од 16.03.2011. године, а која се односи на поступање полицијских управа, односно станица у поступку издавања личне карте припадницима националних мањина у Србији, а након одржаног састанка, обавештавамо вас следеће:

Ради уједначавања праксе полицијских управа и полицијских станица у погледу уписивања имена и презимена припадника националних мањина на језику и писму националних мањина обавештавамо вас да смо управној линији рада свих подручних полицијских управа доставили инструкцију о поступању приликом пријема и обраде захтева при чему смо по вашој препоруци посебно нагласили да се на огласној табли истакне обавештење за грађане како би могли да остварују право на упис у личну карту презимена и имена припадника националних мањина на језику и писму националних мањина, иако је уписивање података у матичне књиге рођених, на основу којих се уписују подаци у личне карте у надлежности матичних служби.

Такође смо обавестили управну линију рада да је неопходно да грађани, припадници националних мањина, уколико желе да у личну карту упишу презиме и име на језику националне мањине и његовом писму, у захтеву изричито наведу језик националне мањине и писмо на којем желе да им подаци буду уписани, односно које је све исправе потребно да странка поднесе уз захтев за издавање личне карте, а ради остваривања тог права.

Полицијске управе и станице смо обавестили да у непосредној комуникацији обавештавају и упућују припаднике националних мањина како да остваре право на упис података о личном имену у личне карте на језику националне мањине и његовом писму. Посебно у случајевима када такав захтев истакну а приложе извод

из матичне књиге рођених у коме су подаци уписани на српском језику било на ћириличком било на латиничном писму, полицијске управе и станице информисане су да припадници националних мањина морају бити обавештени да могу извршити упис на писму националне мањине уколико изврше упис у матичне књиге рођених и добију изводе из тих књига са уписаним именом и презименом на језику националне мањине, а затим такав извод приложе уз захтев за издавање личне карте.

Осим тога, управну линију рада обавестили смо да је технички омогућена штампа образаца биометријске личне карте на десет језика националних мањина, чија је службена употреба утврђена статутима општина са територије Р Србије, тј на мађарском, бугарском, румунском, словачком, албанском, босанском, чешком, хрватском, русинском и турском језику.

